

„Ar fi o performanță istorică”

Hagi: FC Viitorul, câștigătorul campionatului? „Ar fi cea mai frumoasă zi de când m-am lăsat de fotbal”

FC Viitorul a început în forță partea a doua a sezonului 2016-2017, obținând două victorii, 2-1 cu Dinamo București și 3-0 cu Pandurii Tg. Jiu, iar seria pozitivă a jucătorilor antrenați de Gheorghe Hagi continuă. Cu șapte victorii consecutive, Viitorul s-a instalat pe prima poziție a clasamentului, iar succesul de luni seară, din partida cu Pandurii, l-a mulțumit pe Gică Hagi în proporție de 50%: „Prima repriză am dominat adversarul de o manieră incredibilă, ne-am creat ocazii, dar în repriza a doua nu am fost mulțumit. Fiecare a vrut să iasă în evidență, nu a mai jucat colectiv, a jucat individual”. Dacă Hagi și-a criticat elevii pentru prestația din repriza a doua, evoluția foarte bună a jucătorilor de la Viitorul în acest campionat a fost remarcată și de antrenorul Pandurilor, Flavius Stoican, care a spus că a întâlnit viitoarea campioană a României.

Managerul tehnic al Viitorului privește cu optimism spre play-off, așteptând ca formația să obțină un rezultat mare la finalul sezonului: „Sunt fericit, pentru că sunt șapte victorii la rând. Privim înainte cu încredere și cu curaj. Am căpătat și noi puțină experiență în ceea ce privește play-off-ul. Ar fi o surpriză mare anul acesta ca noi să ajungem între primele trei. Ar fi o performanță istorică, frumoasă, incredibilă pentru noi. Avem și noi atuurile noastre și încercăm să le fructificăm”.

Nemulțumirea lui Gică Hagi este legată de absența spectatorilor din tribune, în condițiile în care Viitorul este pe primul loc: „Sper ca această perioadă bună a noastră să aducă spectatori mai mulți la stadion. Personal, în seara asta, sunt puțin decepționat, pentru că echipa este pe



Jucătorii Viitorului continuă seria victoriilor în Liga 1

primul loc, echipa joacă frumos, infrastructură există, condiții există, dar, din păcate, puțini spectatori. Sperăm ca până începe play-off-ul să facem o campanie pentru a avea spectatori. Probabil că lumea este învățată să vadă meciul la televizor și să se ducă în piață să zică ceva”.

■ GICĂ HAGI ȘI MIRAJUL TITLULUI ■ „Ar fi cea mai frumoasă zi de când m-am lăsat de fotbal. Dacă s-ar întâmpla, ar fi ceva fantastic pentru mine. Am investit în proiectul acesta. Timp, tineri, talentați. Așa am denumit prima dată proiectul meu. Nu credeam că putem ajunge aici, cu toate că am spus-o, dar când muncești și faci lucrurile cum trebuie, mai devreme sau mai târziu, cică uleiul iese la suprafață. Eu am câștigat un lucru. M-am făcut un bun antrenor. Trebuie să mă duc să câștig în Europa, fie că va fi o echipă de club sau o națională. Ambiția mea este să fiu cel mai bun. Eu nu vorbesc, eu muncesc. Sunt creativ, sunt iute la

mente, nu sunt inteligent. Echipa joacă. De aceea suntem pe primul loc”, a declarat Gheorghe Hagi.

Luni seară, în ultimul meci al etapei a 23-a, Dinamo București a cedat în confruntarea de la Chiajna, 1-2 (A. Nemes 51 / R. Costin 31, M. Cristescu 81) cu Concordia.

Clasament: 1. FC VIITORUL 48p (golaveraj: 34-20), 2. FC Steaua 42p (30-19), 3. Craiova 40p (33-22), 4. Gaz Metan 35p (35-24), 5. CFR 34p (37-22), 6. Dinamo 32p (35-32), 7. Astra 32p (22-25), 8. Botoșani 29p (27-26), 9. Iași 26p (23-24), 10. Voluntari 26p (29-36), 11. Concordia 21p (14-28), 12. Pandurii 19p (23-36), 13. ASA 10p (19-34), 14. ACS Poli 10p (22-35). Gaz Metan este penalizată cu trei puncte, CFR și Pandurii, cu câte șase puncte, ASA, cu nouă puncte, iar ACS Poli, cu 14 puncte.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Încă 15 meciuri în weekend

Programul etapei a patra la Trofeul „Telegraf”

Sâmbătă și duminică, în Sala Sporturilor din Constanța, faza grupelor ediției a 26-a a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală



La sfârșitul acestei săptămâni vom afla mai multe formații care vor depăși faza grupelor

programează cele 15 meciuri din etapa a patra, toate confruntările fiind importante în lupta pentru calificarea în optimile turneului principal, respectiv în semifinalele turneului

„ultra old-boys”.

Sponsorul tehnic al echipei Telegraf și al turneului este firma de echipament sportiv SC Evelyn Sport SRL (contact: 0727.056.562 - Cristian Daniel).

Turneul este organizat de cotidianul „Telegraf” și Asociația Județeană de Fotbal Constanța, în parteneriat cu Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Constanța.

PROGRAMUL PARTIDELOR

Sâmbătă, 18 februarie
14.30: Vertiroll - Victoria Mihai Viteazu (Gr. B)
15.15: Ancora Mangalia - VDT Construct (Gr. A)
16.00: Spada Oportun - Tistimelu (Gr. G)
16.45: Municipal Constanța - Sian Image (Gr. C)

17.30: Săgeata Stejaru - CFR Constanța (Gr. G)
18.15: Municipal - Vertiroll Vulturii Cazino (Gr. F)
19.00: Săgeata Stejaru - Athletic Constanța (Gr. B)
19.45: Telegraf - Chimpex Constanța (Gr. A)

Duminică, 19 februarie
14.30: CS Eforie - Farul Tuzla (Gr. E)

15.15: Oportun Mangalia - Olimpia Apă Canal (Gr. E)
16.00: ASC Săgeata Stejaru - Mihail Kogălniceanu (Gr. F)
16.45: Inter Năvodari - FC Amicii Constanța (Gr. D)
17.30: ASC Săgeata Stejaru - SSC Farul (Gr. A)
18.15: FC Constanța - FC Năvodari (Gr. D)
19.00: Cariocas Constanța - Liga Ofițerilor (Gr. C)

Pe scurt.

Medalii pentru atleții constănțeni la CN de probe combinate

La faza finală a Campionatelor Naționale de atletism în sală pentru seniori, tineret, juniori 1, juniori 2 și juniori 3, probe combinate (heptatlon masculin și pentatlon feminin), desfășurată la sfârșitul săptămânii trecute, la București au participat mai mulți constănțeni. Cei trei sportivi de la CS Farul, Alexandru Bugheanu, Adrian Boldeanu și Cristian Nedelcu (ultimul are dublă legitimare cu CSU Galați), antrenați de Alin Larion, au monopolizat podiumul în proba de heptatlon tineret, clasându-se în această ordine. La seniori, cei trei au ocupat pozițiile 5, 6 și 7, respectiv. La feminin, Ioana Manoliu (Liceul cu Program Sportiv „Nicolae Rotaru” Constanța - CS Farul, antrenor Carmen Botea) a devenit campioană națională la pentatlon junioare 1, în timp ce Ioana Colibășanu (Farul - LPS, antrenor Carmen Botea) a ocupat locul 5 la junioare 3 și Cristina Stancu (CSȘ 1 Constanța, antrenor Ioan Olteanu) s-a clasat pe locul 7 la junioare 3. În paralel cu probele combinate, la București au avut loc și întrecerile etapei a treia din cadrul Campionatelor Naționale de atletism în sală pentru seniori, tineret și juniori 1, la care CS Farul a participat cu opt sportivi. Iată cele mai bune clasări ale acestora: Ionuț Neagoe (Farul - CSU Pitești, antrenor Angela Popescu) - locul 1 la 60 m garduri și locul 1 la lungime, cu un rezultat foarte bun, 7,85 m; Cristina Bujin (Farul - Steaua București, antrenor Daniel Cojocaru) - locul 1 la triplusalt; Cristian Constantin (Farul, antrenor Carmen Botea) - locul 1 la triplusalt, seniori și tineret; Marian Petre (Farul, antrenor Alin Larion) - locul 2 la seniori și tineret, locul 1 la juniori 1, în proba de triplusalt; Nicoleta Pușcuță (LPS Constanța - Farul, antrenor Cătălin Ganera) - locul 3 la senioare, locul 2 la tineret și junioare 1, în proba de triplusalt, și locul 3 la lungime, junioare 1; Maria Timofei (LPS - Farul, antrenor Niculina Chiricuță) - locul 4 la senioare și locul 3 la junioare 1, în proba de triplusalt, și locul 4 la senioare, locul 3 la tineret și locul 2 la junioare 1, în proba de lungime; Andrei Cojocaru (Farul - LPS, antrenor Alin Larion) - locul 3 la 400 m, juniori 1; Cornel Bănănuș (Farul - CSM Craiova, antrenor Anca Heltne) - locul 3 la 60 m garduri, seniori. Iar duminică, la Istanbul, s-au disputat Campionatele Balcanice pentru juniori 1, la startul cărora s-a aliniat și un atlet constănțean, Radu Costache (antrenor Alin Larion), care a ocupat locul 4 în cursa de 60 m garduri. (G.T.)

UEFA Champions League

Miercuri seară, în optimile de finală ale Ligii Campionilor la fotbal, manșa tur, de la ora 21.45, se vor disputa următoarele două partide: Bayern Munchen - Arsenal Londra (în direct la Dolce Sport 1) și Real Madrid - SSC Napoli (în direct la Dolce Sport 2). Aseară, după închiderea ediției, au avut loc meciurile Paris Saint Germain - FC Barcelona și Benfica Lisabona - Borussia Dortmund. (L.M.)